



艺术新星 闪耀风采

冬之画卷

寒风轻拂，万物休眠，银装素裹的世界宛如童话。十二月，孩子们在寒冷中找到了温暖，用画笔勾勒出冬日的诗篇，探索雪地里的秘密，从每片雪花中发现不同的图案与故事。他们用色彩描绘冰天雪地的美景，展现大自然的奇妙与美丽。

十二月不仅是收获的季节，更是反思与憧憬的时刻。孩子们的作品充满对未来无限的想象和对过去美好回忆的珍藏，每一幅画作都是他们对生活热爱和美好向往的真挚表达。

DONGZHIHUAJUAN

优秀投稿选登



◀冯雨彤(浙江省杭州市临平区临平第一小学)悄悄话

指导教师:朱恂

作品生动地描绘了四个小朋友围坐在一起分享秘密的场景。画面色彩柔和，线条细腻，充满了温馨和友爱的气息。孩子们的表情各异，有的微笑，有的专注，真实地展现了他们在交流中的情感状态。背景简单而不失细节，突出了主体人物，使画面更加聚焦。



◀应佳言(浙江省杭州二中白马湖学校)我的家乡——萧山欢潭村

指导老师:余智霞

这幅儿童画展现了江南水乡的独特魅力。画面中古朴的建筑、清澈的河水和茂盛的树木相映成趣，色彩运用自然和谐。小画家通过对细节的关注和生动的表现手法，成功地传达出宁静祥和的乡村氛围。



◀马可儿(浙江省平湖师范学校附属小学)毛茸茸的小猴子

指导老师:郑姣

作品色彩鲜艳且富有层次感。画面中的动物形象生动有趣，尤其是其大大的眼睛和独特的毛发处理，给人一种活泼可爱的感觉。背景中红色和蓝色的点缀增加了画面的丰富性，整体构图和谐，充满童趣。



◀陶艺社团集体创作(浙江省杭州市临平区临平第一小学)永恒的时间

指导老师:吴佳月

这组陶艺作品通过三个不同形状的钟面展示了时间的流逝与永恒。每个钟面都装饰有花朵、树叶和其他自然元素，象征着生命的循环和时间的连续性。作品运用了丰富的颜色和纹理，增强了视觉吸引力，并传达了一种宁静和谐的感觉。



◀国画社学员集体(浙江省杭州市临平区临平第一小学)国之利器

指导老师:何意

此幅作品是一件展示中国军事力量的艺术装置，呈现了多种现代化武器装备，包括战斗机、直升机等。这些模型被精心绘制并悬挂在墙上，形成一个动态的视觉效果。整体色调为黑白灰三色，简约而有力地传达出国家的强大实力和科技进步的信息。



◀谢思成(浙江省衢州市机关幼儿园)齐天大圣孙悟空

作品以鲜艳的红色为主色调，生动地描绘了孙悟空的形象。小作者巧妙地运用线条勾勒出人物的轮廓，并通过细腻的笔触表现出其神态和动作。整体画面富有动感，充满了童趣和想象力。



◀宋昕倚(浙江省杭州市临平区第一小学)穿越良渚

指导老师:陈悠娴

作品以丰富的想象和多彩的画面描绘了一个从古至今的时间旅行故事。画作巧妙地将古代良渚文化与现代科技元素相结合，通过轨道连接古今，展现出历史的变迁和发展。整幅画色彩明亮，线条流畅，富有童趣，充分展示了孩子的创造力和对历史与科技的兴趣。



◀何奕璁(浙江省杭州二中白马湖学校)我的家乡南京

指导老师:刘晶晶
这幅儿童画生动描绘了南京的特色景观和美食，色彩鲜艳，构图饱满。从古色古香的建筑到美味的小吃，展现了南京的历史文化底蕴和地方风情。